
Pregunta 232

 Solicito para la pregunta 232 la ANULACIÓN de la misma ya que hay dos respuestas correctas,
dependiendo del tipo de termistor al que nos estemos refiriendo. Si consultamos cualquier libro de
electrónica vemos que hay dos tipos bien diferenciados de termistores: Termistores NTC (negative
temperature coefficient) y termistores PTC(positive temperature coefficient).

Ahora veamos el comportamiento de la resistencia con la temperatura para cada uno de ellos como
aparece en la referencia (1):

Y en mayor profundidad en la referencia (2), vemos gráfica y matemáticamente el comportamiento
inverso que presentan ambos termistores entre sí:



 
Y matemáticamente cada uno obedecen a las siguientes ecuaciones:

Para los termistores NTC:

Y para los PTC: 

 Como se puede observar y ya se ha dicho arriba, en el enunciado no se especifica en absoluto ante
qué tipo de termistor nos encontramos, siendo por tanto correctas tanto la respuesta 3 como la
respuesta  4,  ya  que  como  observamos  en  las  ecuaciones  superiores,  para  los  termistores  PTC
tenemos una variación de la resistencia con la temperatura que sigue una relación exponencial con
la misma(sería la opción 3) y para los termistores NTC tenemos una variación de la resistencia con
la temperatura que sigue una relación exponencial con el inverso de la misma (sería la opción 4).
Por ello al  no especificarse en el  enunciado el  tipo de termistor son válidas igualmente ambas
opciones y solicito, por tanto, la ANULACIÓN de la pregunta 232. 
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